
ΟΔΗΓΟΣ ΔΙΑΚΟΠΩΝ
Angelos Kandia Apartments • Relax, Explore, Enjoy Greece

Καλώς ήρθατε στην Αργολίδα, έναν τόπο όπου η μυθολογία συναντά το απέραντο γαλάζιο της Πελοποννήσου. Τα 
Angelos Kandia Apartments αποτελούν την ιδανική σας βάση για να ανακαλύψετε τις μοναδικές ομορφιές, τις
παραλίες, τα ιστορικά αξιοθέατα και τις καλύτερες ημερήσιες εκδρομές της περιοχής. 

🏖️ Παραλίες κοντά στην Κάντια

Η  ακτογραμμή  της  περιοχής  προσφέρει  πεντακάθαρα  νερά,  οικογενειακή  ατμόσφαιρα  και  εξαιρετικά  σημεία  για
απόλυτη χαλάρωση:

Παραλία Κάντιας: Μια ανάσα από το κατάλυμά σας, προσφέρει πεντακάθαρα νερά, οργανωμένα beach bars, αλλά
και ελεύθερα σημεία για να απολαύσετε τον ήλιο και τη θάλασσα με ηρεμία.

Ίρια: Σε πολύ κοντινή απόσταση, μια ήσυχη και καθαρή παραλία, ιδανική για όσους αναζητούν χαλάρωση μακριά
από την πολυκοσμία.

Τολό: Μια από τις πιο δημοφιλείς και οργανωμένες παραλίες της Αργολίδας, με χρυσή άμμο, ρηχά ζεστά νερά
ιδανικά για οικογένειες, καθώς και πληθώρα επιλογών για θαλάσσια σπορ, καφετέριες και ταβέρνες.

🏛️ Ιστορικά Αξιοθέατα & Πολιτισμός

📍 Ναύπλιο (Η Πρώτη Πρωτεύουσα)

Μια από τις πιο γοητευτικές και ιστορικές πόλεις της Ελλάδας. Κατά την επίσκεψή σας μην παραλείψετε να δείτε:

Παλαμήδι & Μπούρτζι: Το επιβλητικό ενετικό φρούριο Παλαμήδι δεσπόζει πάνω από την πόλη (προσβάσιμο με
αυτοκίνητο ή μέσω των περίφημων σκαλιών), προσφέροντας συγκλονιστική θέα. Στο κέντρο του λιμανιού ξεχωρίζει
το Μπούρτζι, το διάσημο καστράκι-σήμα κατατεθέν.

Παλιά  Πόλη  &  Πύλη  της  Ξηράς: Περπατήστε  στα  γραφικά,  πλακόστρωτα  σοκάκια  της  Παλιάς  Πόλης  και
ανακαλύψτε την ιστορική Πύλη της Ξηράς, η οποία αποτελούσε τη μοναδική είσοδο της οχυρωμένης πόλης από την
ξηρά.

Ιστορικά Μνημεία: Θαυμάστε την Πρώτη Βουλή των Ελλήνων (Βουλευτικό), την Πρώτη Σχολή Ευελπίδων, το
πρώτο φαρμακείο της Ελλάδας, καθώς και το επιβλητικό άγαλμα του Ιωάννη Καποδίστρια.

Λιοντάρι των Βαυαρών: Ένα εντυπωσιακό, μνημειώδες γλυπτό του 19ου αιώνα, σκαλισμένο απευθείας πάνω στον
φυσικό βράχο.

🎭 Αρχαίο Θέατρο Επιδαύρου

Ένας από τους σημαντικότερους και πιο αναγνωρίσιμους αρχαιολογικούς χώρους παγκοσμίως. Είναι διάσημος για την
τέλεια και αναλλοίωτη ακουστική του, καθώς και για το μοναδικό φυσικό του περιβάλλον.

🦁 Μυκήνες & Αρχαία Τίρυνθα

Ανακαλύψτε  τα  σπουδαιότερα  μνημεία  του  λαμπρού  μυκηναϊκού  πολιτισμού.  Θαυμάστε  από  κοντά  τα  επιβλητικά
Κυκλώπεια Τείχη και την περίφημη Πύλη των Λεόντων, που στέκουν ως αιώνια σύμβολα δύναμης.
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🔺 Πυραμίδα του Ελληνικού

Ένα από τα πιο μυστηριώδη και αρχαιότερα κτίσματα της Ελλάδας, το οποίο βρίσκεται σε μικρή απόσταση από την
ιστορική πόλη του Άργους και συνεχίζει να προκαλεί το ενδιαφέρον των ερευνητών.

🗺️ Ημερήσιες Εκδρομές & Φυσικά Αξιοθέατα

Πόρτο Χέλι,  Ερμιόνη & Άγιος  Αιμιλιανός: Πανέμορφοι  κοσμοπολίτικοι  προορισμοί  της  νότιας  Αργολίδας  με
υπέροχες δαντελωτές ακτές, ιδανικοί για μονοήμερες εξορμήσεις.

Σπέτσες & Ύδρα: Τα αρχοντικά νησιά του Αργοσαρωνικού είναι εύκολα προσβάσιμα με καραβάκι από τις ακτές της
Ερμιονίδας, προσφέροντας μια αυθεντική και αριστοκρατική καλοκαιρινή εμπειρία.

Διαβολογέφυρο  Τροιζήνας: Ένα  εντυπωσιακό  φυσικό  τοπίο,  μια  καταπράσινη  χαράδρα  με  άγρια  ομορφιά,
βραχώδεις σχηματισμούς, τρεχούμενα νερά και μονοπάτια μέσα στη φύση.

Κρατήρες Διδύμων: Δύο μοναδικοί, εντυπωσιακοί γεωλογικοί σχηματισμοί (δολίνες) με πανοραμική θέα, όπου στο
εσωτερικό του ενός κρατήρα είναι χτισμένα μικρά, γραφικά εκκλησάκια.

Σπήλαιο  Φράγχθι: Ένα από τα  σημαντικότερα προϊστορικά σπήλαια  της  Ευρώπης,  που βρίσκεται  κοντά στην
Κοιλάδα και μαρτυρά την ανθρώπινη παρουσία από την Παλαιολιθική εποχή.

🍽️ Τοπικές Γεύσεις & Γαστρονομία

Η Αργολίδα  φημίζεται  για  την  πλούσια  γαστρονομική  της  παράδοση.  Κατά  τη  διαμονή  σας,  μην  παραλείψετε  να
δοκιμάσετε:

Φρέσκο Ψάρι: Απολαύστε ολόφρεσκα θαλασσινά στις παραδοσιακές ψαροταβέρνες δίπλα στο κύμα.

Ελληνικό Ελαιόλαδο: Το εξαιρετικής ποιότητας παρθένο ελαιόλαδο της περιοχής αποτελεί τη βάση κάθε τοπικής
συνταγής.

Παραδοσιακά Γλυκά: Δοκιμάστε ντόπια αμυγδαλωτά, παραδοσιακά γλυκά του κουταλιού και αυθεντικές τοπικές
πίτες.

🌅 Best Sunset Spots (Τα καλύτερα ηλιοβασιλέματα)

Απολαύστε μοναδικά, ειδυλλιακά ηλιοβασιλέματα που θα σας μείνουν αξέχαστα:

Στην ήσυχη Παραλία της Κάντιας, με φόντο τον ήρεμο ορίζοντα.

Στο κοσμοπολίτικο Τολό, βλέποντας τον ήλιο να δύει πίσω από τα νησάκια του κόλπου.

Στο Παλαμήδι, για μια καθηλωτική, πανοραμική θέα του φλεγόμενου Αργολικού κόλπου από ψηλά.
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